



Klenovický měsíčník



Zpravodaj Obecního úřadu v Klenovicích č. 11/2024 ze dne 28.11. 2024

Mikulášská nadílka

Obecní úřad Klenovice pořádá pro děti mikulášskou nadílku v sobotu 7.12.2024 od 15 hodin v sálech místní restaurace. Všechny děti jsou srdečně zvány. Přijde Mikuláš s čerty a přinesou balíčky. Objednán je i hudební doprovod DJ Honza Pinc.

Kalendář obce

Obecní úřad objednal i pro následující rok 2025 kalendář obce v místní tiskárně pana Kropíka. Již několik let je kalendář na přání občanů dvoutýdenní a jako námět pro fotografie je okolí obce v různých ročních obdobích a letošní společenské, kulturní a zábavní akce v obci. Distribuce proběhne do Vánoc.

Předvánoční zpívání u jesliček

V neděli 22.12.2024 se uskuteční druhé zpívání koled u jesliček na parkovišti vedle restaurace od 16 hodin. Přijďte si společně zazpívat koledy a tím se přiblížit k atmosféře nejkrásnějších svátků v roce. Čeká na Vás teplé občerstvení.

Bruslení na ZS Soběslav

V neděli 29.12.2024 se uskuteční první bruslení této zimy na zimním stadionu v Soběslavi od 10 do 11,30 hodin. Přijďte si zasportovat po vánočních svátcích. Další bruslení je objednané na sobotu 25.1.2025 ve stejném čase.

Používání zábavní pyrotechniky

Již v minulých volebních obdobích se zastupitelé shodli na tom, že nebudou prozatím přijímat v této věci obecně závaznou vyhlášku, která by tuto činnost omezila nebo zakázala. Věříme, že občané nebudou zbytečně provozovat činnost, která by mohla narušit veřejný pořádek nebo být v rozporu s dobrými mravy, ochranou bezpečnosti, zdravím a majetku, jíž je provozování zábavní pyrotechniky. Je i na rodičích, aby se co nejméně rachejtlí dostávalo do rukou dětem zejména, když chodí Mikuláš s čerty. Naprosto nevhodné je používání těchto výrobků o Štědrém dnu a Vánocích, vždyť jsou to svátky pokoje, klidu a míru. Jediné omluvitelné a možné použití je ze Silvestra na Nový rok a to s opatrností a ohleduplností. Pak ale nezapomeňte na úklid použitého materiálu z veřejných prostranství.

Zákaz starých kotlů

S platností od 1.9.2024 platí zákaz provozu starých kotlů na pevná paliva (uhlí nebo dřevo) nižší než třetí třídy v objektech. Zákaz je plošný jak pro provozovny, tak pro rodinné domy či chalupy k rekreaci. Starý kotel nelze ani ponechat jako záložní zdroj. Zákaz se netýká lokálních topidel, jako např. krbová kamna a to i s výměníkem. Tyto lokální zdroje slouží k přímému sálavému vytápění a tedy mohou být provozovány. Emisní třída je uvedena na štítku kotle a pokud kotel nemá štítek, tak asi nesplňuje podmínku, navíc je potřeba jedenkrát za tři roky provést kontrolu jeho technického stavu. Navíc stále platí možnost využití některého dotačního programu na výměnu kotle, tj. Nová zelená úsporám nebo kotlíkové dotace pro nízkopříjmové domácnosti. Náhradou jsou účinné kotle na dřevo či pelety nebo tepelná čerpadla. Za provozování nevyhovujících kotlů hrozí pokuta až 50 tisíc korun. Info Energy centre české Budějovice na tel. 387312580, e-mail: eccb@eccb.cz.

